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 Domov Recenze Recenze pdfFiller
 Recenze pdfFiller: Profesionálně převádějte a upravujte soubory PDF
  Skylar ReidAktualizováno Úno 23. 2023Převaděč PDFPřevodník fotografií   
 
 Toužíte také po pokročilém online nástroji, který vám umožní dělat více se soubory PDF? No, teď nemůžete, protože tento online nástroj, o kterém chceme, abyste věděli, je profesionální online nástroj, který dokáže převádět, upravovat a spravovat soubory. Jmenuje se pdfFiller, a níže se o tom hluboce dozvíte. Takže, čtěte hned! 
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  1. Přehled pdfFilleru
 Co je pdfFiller?
 pdfFiller je profesionální nástroj pro soubory PDF. Má širokou škálu funkcí a umožňuje vám jej používat zdarma nebo přihlášením k jednomu z jejich plánů předplatného. Pro použití zkušební verze je však vyžadováno přihlášení k pdfFiller. 
 Z tohoto důvodu budete mít účet a můžete jej použít k ukládání souborů. Navíc vás vybízí ke koupi jednoho z jejich plánů předplatného. Proč? Protože po zkušební verzi nebudete moci používat funkce. Chcete-li tedy svůj účet nadále používat, zakupte si tarif. 
 Kromě toho, pokud ještě nepoužíváte pdfFiller, můžete zvážit jeho výhody a nevýhody. Nyní je váš čas dozvědět se více o pdfFiller. Podívejte se na ně níže:
  	Profesionálové
	Má estetické uživatelské rozhraní. 
	Poskytuje 30denní zkušební verzi. 
	Poskytuje také řadu funkcí pro soubory PDF a další. 

  	Nevýhody
	Není vhodné pro začínající uživatele. 
	Najít jeho možnosti není snadné. 
	Nahrávání dokumentů trvá příliš dlouho. 
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  2. Recenze pdfFiller
 Rozhraní
  Jednou z výhod pdfFilleru, kterou oceníte, je jeho uživatelské rozhraní. Je to estetické, krásné a příjemné na pohled. Nicméně by to mohlo být lépe zvládnutelné pro začátečníky. Pokud jste začátečník a čtete recenzi tohoto článku, nebojte se. Probereme jeho uživatelské rozhraní. 
 Aplikace pdfFiller není k dispozici, protože funguje online. Když přejdete na jeho oficiální stránky, můžete kliknout na možnosti výše, jako je například Moje dokumenty, Pro firmy, Vývojáři, Funkce, Zahájit bezplatnou zkušební verzi, a Můj účet. 
 Po rolování dolů uvidíte obdélníkový panel, kde můžete přetáhnout nebo přetáhnout dokumenty. Můžete také nahrávat z Disk Google, Dropbox, OneDrive, Získat z adresy URL, Knihovna PDF, a více. Po nahrání souboru je jen na vás, co chcete dělat. pdfFiller umožňuje převádět soubory do PDF, Word, Excel, PPT, a více. 
 Chcete-li navíc zobrazit další funkce, vyberte tlačítko Funkce a pdfFiller vám zobrazí všechny funkce, jako je Editor dokumentů PDF, tisk, stahování, odesílání, automatické vyplňování formulářů, převodník PDF, slučování a stránkování PDF, přidání vodoznaku, obrázků, videí, a více. Začíná prozkoumávat pdfFiller nyní! 
 Ceny pdfFiller
  Pokud používáte zkušební verzi a chcete ji upgradovat, abyste ji mohli používat nepřetržitě, je ideální čas si tuto část přečíst. Je to všechno o cenách nebo plánu předplatného pdfFilleru a na konci této části dojdeme k závěru, zda cena za to stojí. 
 První plán se nazývá Základní plán, který stojí $8.00. To vám umožní Vyplňovat a upravovat dokumenty. Nástroje a funkce jsou Převádějte soubory PDF na upravitelné dokumenty aplikace Word, zvýrazňujte a přepisujte soubory PDF, přistupujte k dokumentům odkudkoli, a více. 
 Druhý plán je Plus plán, který stojí $12.00 a nechá vás Vytvářejte dokumenty a šablony. Zahrnuje nástroje a funkce jako Vytvářejte opakovaně použitelné šablony, slučujte, přeskupujte a přidávejte stránky, přidává základní vyplnitelná pole, a více. 
 Finální plán se nazývá Prémiový plán, který stojí $15.00. Tento plán vám pomůže e-Sign and Create Workflowa zahrnuté funkce jsou; USLegal Forms Library, odesílání dokumentů k podpisu pomocí SignNow, sběr a export dat, vytváření opakovaně použitelných šablon, a více.
 Otázkou tedy je, zda se vyplatí předplatitelský plán pdfFiller, zejména prémiový plán? Dá se říci, že ano, vyplatí se to koupit. Předpokládejme, že chcete přestat používat pdfFiller, můžete tak učinit zrušením plánu. 
 Převaděč PDF pdfFiller
  Jednou z hlavních funkcí pdfFiller je PDF Converter. Tyto funkce můžete zobrazit, když kliknete na tlačítko Funkce a vyberete Převaděč PDF v levém rohu. pdfFiller vám umožní převod PDF do Wordu, PDF do Excelu, PDF do PPT, PDF do textu, a PDF do JPG. 
 Pokud chcete například převést PDF do Wordu, nahrajte svůj PDF. Před převodem můžete přidat text a použít Nástroje z pdfFiller, jako Podepsat, Kříž, Obrázky, Vymazat, Iniciály, Kontrola, a více. Nástrojů je více, např Přizpůsobit šířku, komentáře, nápovědu, a více. 
 Z tohoto důvodu vás použití PDF Converter pdfFiller uspokojí, zvláště pokud nabízí nástroje, které můžete použít pokaždé. Opět platí, že některé funkce a nástroje můžete používat pouze v případě, že používáte zkušební verzi. 
 Více Převaděče PDF do Wordu, můžete zkontrolovat tuto recenzi.
 Zákaznický servis pdfFiller
  Je snadné kontaktovat pdfFiller, pokud máte nějaké obavy nebo dotazy. Než však vysvětlíte zákaznický servis pdfFiller, musíte pochopit, že plán předplatného je spojen se zákaznickým servisem. 
 Například, Základní plán nabízí zákaznický servis během jednoho dne. Pak, Plus plán nabízí zákaznickou podporu do 30 min. Také Prémiový plán nabízí zákaznickou podporu pro okamžitý chat. 
 Nyní můžete kontaktovat pdfFiller Kontaktujte nás tlačítko na jeho oficiálních stránkách. Tak to je ono. Můžete kliknout na Živý chat podpory a Problémy s fakturací. Chcete-li odeslat zprávu pdfFiller o svém znepokojení, uveďte své e-mailem, vybrat Kategorie otázkya poskytnout Podrobnosti. Poté klikněte na Poslat a počkejte, až pdfFiller odpoví.
 Rozšíření Chrome pdfFiller
  Vzhledem k tomu, že pdfFiller je online nástroj, můžete jej přidat do svého rozšíření Chrome. Když jste na hlavní webové stránce pdfFiller, najděte tlačítko Rozšíření v horním rohu okna. Poté můžete nastavit pdfFiller správou rozšíření. Proto po přidání pdfFiller do rozšíření Chrome je snazší přístup k pdfFiller. To vám ušetří čas a můžete začít pracovat s předstihem. 
  3. Alternativy k pdfFiller
 iLovePDF
  Cena: Měsíční plán stojí $7,00 a roční plán stojí $4,00.
 Plošina: online
  Celkové hodnocení:   
 
 nepochybně, iLovePDF je alternativní nástroj k pdfFiller. Dovolte nám, abychom vám vysvětlili, jak k tomu došlo. Víme, že pdfFiller má omezení, hlavně pokud používáte pouze jeho zkušební verzi.
 Vynikající zprávou je, že iLovePDF poskytuje funkce, ke kterým můžete přistupovat zdarma. Ano, čtete správně. Soubory můžete převést z PDF do Wordu, Excelu, PPT a dalších. Při převodu nebo úpravě souborů si také musíte připravit rychlé připojení k internetu. 
 Smallpdf
  Cena: $8,00 měsíčně a $6,33 ročně
 Plošina: online
  Celkové hodnocení:   
 
 Dalším alternativním nástrojem k pdfFiller je Smallpdf. Podceňujte tento nástroj, protože má funkce, které chcete, jako je převod PDF do Wordu, PPT, JPG a další. Nejen to kromě Převaděč PDF, poskytuje mnoho nástrojů, jako např Komprimovat PDF, PDF skener, rozdělit PDF, sloučit PDF, PDF Reader, a více. 
 AnyMP4 PDF PNG Converter online
 Cena:Volný, uvolnit
 Plošina: online
  Celkové hodnocení:   
 
 A konečně, nejlepší alternativou, kterou můžete použít jako alternativu k pdfFiller, je AnyMP4 PDF PNG Converter online. Je také zdarma, na rozdíl od pdfFiller, a podporuje několik formátů, pro případ, že chcete převést soubor PDF. 
 Umožňuje přidat 40 souborů PDF denně. Ano, to je příliš mnoho, ale musíte zajistit, aby soubory byly maximálně 10 MB. Navíc je rychlé přidávat soubory do AnyMP4 PDF PNG Converter Online. Soubor můžete přetáhnout, pustit nebo vybrat z počítače. Vyzkoušej to teď! 
  4. pdfFiller VS iLovePDF
 Tato část určí, co je lepší mezi pdfFiller a iLovePDF. Používáme srovnávací tabulku a všimnete si, že vše, co potřebujete vědět, je uvnitř tabulky. Podívejte se na ně nyní:
  		pdfFiller	iLovePDF
	Celkové hodnocení		
	Rozhraní		
	Podpora		
	Plošina	online	online
	Ceny	Základní plán: $8,00, plán Plus: $12,00, prémiový plán: $15,00. 	Měsíční plán: $7,00, Roční plán: $4,00.
	Podporované formáty	PDF, Word, Excel, PPT, Text a JPG	Word, PPT, Excel, PDF a JPG.
	Rychlost konverze	Rychle	Rychle
	Proces úprav	Pokročilý	Mírný
	Nejlepší pro	pdfFiller je nejlepší pro profesionální použití. Toho můžete využít pro pracovní i obchodní účely.	iLovePDF je nejlepší pro uživatele, kteří hledají online a přístupný nástroj pro své soubory PDF.
	Zkušební verze zdarma	30 dní	Volný, uvolnit
	Funkce	 	Editor dokumentů PDF 

	Automaticky vyplňovat formuláře
	Převaděč PDF
	Sloučení a stránkování PDF
	Přidat vodoznak, obrázky, videa
	Vymazat, Reagovat, Kreslit

 	 	Převaděč PDF
	Rozdělit PDF
	Sloučit PDF
	Extrahovat stránky
	Komprimovat PDF
	Skenovat PDF

 
	Výhody nebo výhody	 	má estetické rozhraní.
	Poskytuje profesionální funkce.

 	 	Jeho uživatelské rozhraní je ovladatelné.
	Je kompatibilní s mnoha zařízeními.
	Nabízí bezplatné funkce.

 
	Nevýhody nebo nevýhody	 	Jeho uživatelské rozhraní není ovladatelné.
	Musíte se do nich zaregistrovat a přihlásit.

 	 	Má reklamy, protože je zdarma.
	Umožňuje vám převádět soubory PDF, pouze pokud jste přihlášeni.

 


 Doufáme, že pomocí srovnávací tabulky můžete porovnat, který online nástroj je pro vaše potřeby lepší. Pokud chcete snadný a začátečník, můžete si vybrat iLovePDF. Pokud ale chcete pokročilý a profesionální nástroj, můžete použít pdfFiller. Vyberte si mezi těmito dvěma a začněte je používat.
  5. Nejčastější dotazy k pdfFilleru
  Je pdfFiller bezpečný?
Můžeme zaručit, že pdfFiller je bezpečný, i když nahrajete soubory. Podle nich chrání vaše data podle amerických federálních a unijních standardů souladu. Nemusíte se proto obávat o bezpečnost svých souborů. 

 Je pdfFiller zdarma a legitimní?
pdfFiller je legitimní, protože k němu máte přístup. Bohužel pdfFiller není zdarma. Můžete ale využít jeho bezplatnou zkušební verzi. Setkáte se však s omezeními. Navíc si můžete koupit jeden z jeho plánů předplatného a podívat se na plán nad tímto článkem.

 Jak zrušit předplatné pdfFiller?
Pokud již nechcete používat pdfFiller, kupte si jeden z jeho plánů, nebojte se, protože jej můžete kdykoli zrušit. Chcete-li to provést, přejděte do svého Účet a najít Zrušit předplatné. Poté počkejte, až bude plán zrušen. 

 
  Závěr
 Dokončili jsme kontrolu pdfFiller a zjistili jsme, že je spíše pro profesionální použití. Kromě toho kontrolujeme všechny podrobnosti, které si zasloužíte vědět, jako jsou ceny, platformy, funkce a další. Navíc poskytujeme srovnávací tabulku a vybíráme si mezi dvěma online nástroji, pokud je lepší. Pokud se vám tato recenze článku líbí a poučili jste se z ní, dejte nám palec nahoru a my skutečně zveřejníme další. Uvidíme se tam! 
 
  Pomohlo vám to?
 275 Hlasy
  ANODěkujeme, že jste nás informovali!NeDěkujeme, že jste nás informovali! 
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	  Angličtina
   English
 日本語
 Français
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 Español
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 Svenska
 Nederlands
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 عربى
 
 
 
 

 
 
 Copyright © 2024 TopSevenReviews Studio. Všechna práva vyhrazena.

 